



ФИЛИППА ПОТЯНУЛО В «МЕТРО»

ЗВЕЗДА РОССИЙСКОЙ ЭСТРАДЫ ФИЛИПП КИРКОРОВ ВЫСТУПИТ В МЮЗИКЛЕ «МЕТРО»

*Метро-2000
- 5 апр. - с. 4*

Муж Аллы Борисовны исполнит одну из главных ролей в спектакле, ставшем беспорным «хитом» нынешнего театрального сезона. Причем, как сказал артист, его герою не требуется ни петь, ни танцевать. Так что Киркоров впервые предстанет драматическим актером.

Известно, что многие знаменитые певцы стремились сыграть драматические роли. Это и Марлен Дитрих, и Барбра Стрейзанд, и Лайза Миннелли. Недавно с огромным успехом выступила в драматическом спектакле и наша оперная прима Елена Образцова. Похоже, вдохновленный великими примерами решил рискнуть и Филипп Киркоров.

Еще со времен учебы в Гнесинском училище он мечтал сыграть драматическую роль. А побывав на премьере мюзикла «Метро», посетовал: «Как жаль, что я не стал участником этого фантастического действия». И вот теперь мечта Киркорова начинает сбываться: 28 апреля он впервые выступит в желанном мюзикле.

Со дня премьеры спектакля минуло почти полгода, а он по-прежнему остается «горячей точкой» театральной столицы, разумеется, в хорошем смысле слова. Кажется, на «Метро» побывала вся Москва, включая первого президента России Бориса Ельцина и недавно победившего на выборах Владимира Путина. И хотя критика отнеслась к музыкальной «подземке» неоднозначно, публика, как всегда, имеет свое мнение. Спектакль собирает неизменные аншлаги, и билетов на него до сих пор не достать. Однако директор театра оперетты Владимир Тартаковский успо-

каивает: мюзикл будет значиться на афише до тех пор, пока на него будет идти зритель.

Интересно, что наша самая звездная и трудолюбивая пара Пугачева-Киркоров великодушно не забывает и о бывших фаворитах Аллы Борисовны. «Все жанры хороши, кроме скучного», — утверждал великий мудрец Вольтер. Похоже, эту крылатую фразу сделали девизом своей жизни и они. В очередной раз удивить многочисленных поклонников Филипп Киркоров намерен выпуском экстравагантного диска «ЧелоФилия», о котором сообщил в интервью нашему корреспонденту. До сих пор подготовка альбома, над которым трудился весьма неожиданный творческий тандем, держалась в строжайшей тайне. Но теперь, узнав название диска, меломаны без труда могут «вычислить» его создателей: композитора Сергея Челобанова и певца Филиппа Киркорова. Первый написал 17 песен, второй, естественно, их исполнил. Добавим, что автором идеи и продюсером выступила Алла Борисовна Пугачева. «Шальной ветер унесет вас однажды на берега загадочной Мамайки, где ночной порой слышится танго, а дождь раскроет вам свою тайну под звуки мокрого блюза», — так поэтично описал Филипп Киркоров музыкальную атмосферу нового альбома. Но при этом предупредил, что эпатаж тоже будет. Неслучайно, по его словам, специально к выходу диска он даже поменял имидж, превратившись из брюнета в шокировавшего многих пепельного блондина.

Представление «ЧелоФилии» состоится 29 апреля в ГУМе. А 30 апреля Филиппу Киркорову исполнится 33 года. В этот день его новый альбом поступит в продажу во все музыкальные магазины России.